
∆ΕΚΑΗΜΕΡΗ ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΣΕ ΕΙ∆ΙΚΟ
ΘΕΡΕΤΡΟ ΣΤΑ ΚΑΡΠΑΘΙΑ

ΜΟΝΟ ΜΕ 360 ΕΥΡΩ
περιλαµβάνονται: 

❖ Μεταφορά – επιστροφή µε υπερπολυτελές πούλµαν (τέσ-
σερις µέρες)

❖ Ιατρικές εξετάσεις 

❖ ∆εκαήµερη παραµονή στο θέρετρο όπου θα γίνεται θε-
ραπευτική τετράωρη καθηµερινή αγωγή για αρθριτικά,
χολίτιδα, νεφρίτιδα, καρδιαγγειακά, αναπνευστικά, δερ-
µατολογικά νοσήµατα, κινητικά προβλήµατα, relax.

❖ Τρεις εκδροµές στο δάσος µε γυµναστική

❖ Φαγητό (τρεις φορές την ηµέρα)

❖ Θέσεις περιορισµένες .∆ηλώσεις συµµετοχής
στο τηλέφωνο 2108100805 µέχρι 15/10/2006.

H
διαστροφή στη διατροφή
έχει γίνει πλέον συνήθεια
στην εποχή του fast. Κακή

όµως συνήθεια που την πληρώ-
νουν πάντοτε τα τελικά θύµατα
οι καταναλωτές. Ποιος νοιάζε-
ται γι αυτούς; Οι πολυεθνικές
τους υπολογίζουν σαν αριθµούς
για τις εισπράξεις και τα στατι-
στικά τους, το κράτος εισπρα-
κτικά και ψηφοθηρικά.

Ένα είναι το σίγουρο. Ότι η
υγεία των καταναλωτών καθηµε-
ρινά υποβαθµίζεται (για πρώτη
φορά την τελευταία πενταετία
έχουµε 20 περιστατικά καρκίνων
σε µικρά παιδιά του στοµάχου και
του παχέως εντέρου), η «ποιό-
τητα» της ζωής τους εξαφανίζε-
ται και οι τιµές στα πλαστικά σκου-
πίδια (τρόφιµα) που αγοράζουν,
ανεβαίνουν. ∆εν χρειάζεται κά-
ποιος να είναι ιδιοφυΐα για να κα-
ταλάβει ότι όλα τα προαναφερό-
µενα συµβαίνουν επειδή µερικοί

«διαπλεκόµενοι» από την κρατική
µηχανή µαζί µε τους αετονύχη-
δες των καρτέλ των πολυεθνικών
και µη, θέλουν να αισχροκερδούν
σε βάρος της υγείας και της τσέ-

πης των καταναλωτών. Και όπως
συνηθίζει ο λαός να λέει «µπράβο
τους που µας κοροϊδεύουν, είναι
πιο έξυπνοι από µας», αλλά µα-
κροπρόθεσµα αυτό αποτελεί εγκλη-

µατική πράξη για ολόκληρο το ελ-
ληνικό έθνος και αυτό βεβαία φαί-
νεται ξεκάθαρα στα σελίδες που
αφιερώνουµε για το τεράστιο αυτό
κοινωνικό πρόβληµα.
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T ο τεύχος αυτό, όπως θα διαβάσετε, εί-

ναι αφιερωµένο στην Παγκόσµια Μέρα
∆ιατροφής. Αφιερώνεται αποκλειστικά στα
παιδιά, που δυστυχώς, ακολουθώντας «µι-
µητικά» τη "fast" διαβίωση των γονιών τους,
αυξάνουν απειλητικά τις πιθανότητες να πά-
θουν καρκίνο, να γίνουν «παχύσαρκα» µε
ότι συνεπάγεται αυτό, να περιορίσουν τη γνω-
στική τους ικανότητα, να αποκτήσουν ψυχο-
λογικά προβλήµατα και το βασικότερο να
έχουν αδρανοποιηθεί στον «προβληµατι-
σµό». 
Μέσα από την υπερδιαφήµιση των media και
την υπερκατανάλωση έχουν προσδιοριστεί
οι συµµαχίες των «καρτέλ» και έτσι δεν αφή-
νουν κανένα περιθώριο για προβληµατισµό.
Οι πολυεθνικές ή µη της διατροφής συνερ-
γάζονται µε τις αντίστοιχες των φαρµάκων
ώστε τα υπερκέρδη και των δύο αυτών οµά-
δων να αυξάνονται χρόνο µε το χρόνο αλµα-
τωδώς. Τώρα θα µου πείτε: «γιατί συγκρί-
νεις τρόφιµα και φάρµακα;». Η απάντηση
είναι απλή: Για να θεραπεύσουµε – για πρό-
ληψη ούτε συζήτηση – όσες ασθένειες προ-
αναφέρθηκαν χρειάζεται φαρµακευτική
αγωγή. Τα ελληνόπουλα λοιπόν, που όπως
λένε πολλοί «πολιτικάντηδες» αποτελούν
«το µέλλον» µας, επηρεάζονται πάρα πολύ
από το φονικό δίδυµο καρτέλ – τρόφιµο,
φάρµακο -. Έτσι έχουµε τα υπερθετικά απο-
τελέσµατα για το δίδυµο καρτέλ – το 2005
αυξήθηκαν τα υπερκέρδη τους κατά 112%
ενώ αντίστοιχα οι δαπάνες για την υγεία (δη-
µόσια – ιδιωτική) αυξήθηκαν επίσης κατά
94%. Αυτό είναι το τραγικό. Γιατί πέρα από το
ότι δηµιουργούµε «παιδιά» µε αρνητικές
«παρακαταθήκες» (παχυσαρκία, ψυχικές
διαστροφές, συνήθειες fast, αδιαφορία κα),
µη έχοντες ξεπεράσει το «αγκάθι» του δη-
µογραφικού προβλήµατος (Ελλάδα µόλις το
16% είναι παιδιά µέχρι 18 χρονών, Τουρκία
28%), αφήνουµε αβασάνιστα (επειδή δεν δη-
µιουργούνται µηχανισµοί ελέγχου και κοι-
νωνικής προστασίας – ποιος θα επιτρέψει
τη δηµιουργία τους, τα καρτέλ;) να διαιωνί-
ζεται η τακτική της αυτοκαταστροφής του
ανθρώπου και ιδιαίτερα της νέας γενιάς.
Επιτέλους, θα ανοίξουµε τα «µάτια» για να
δούµε πραγµατικά το «µέλλον» αυτού του
τόπου;
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Mετά από τόσα χρόνια λειτουργίας το ΠA.K.O.E. διαθέτει πρό-
τυπα χηµικά εργαστήρια. Έτσι έχει την δυνατότητα να πραγ-
µατοποιήσει µετρήσεις για:

AATTMMOOΣΣΦΦAAIIPPIIKKHH PPYYΠΠAANNΣΣHH
(Σε επαγγελµατικούς και βιοµηχανικούς χώρους)

MMEETTPPHHΣΣEEIIΣΣ  ΠΠOOIIOOTTHHTTAAΣΣ  NNEEPPΩΩNN
(Πόσιµα, αποχετευόµενα, βιοµηχανικά)

MMEETTPPHHΣΣEEIIΣΣ  ΠΠOOIIOOTTHHTTAAΣΣ  TTPPOOΦΦIIMMΩΩNN

MMEETTPPHHΣΣEEIIΣΣ ∆∆IIAAΦΦOOPPΩΩNN  AAKKTTIINNOOBBOOΛΛIIΩΩNN
(Iδιαίτερα της ηλεκτροµαγνητικής ακτινοβολίας από ηλε-
κτρονικούς υπολογιστές, κεραίες τηλεόρασης και κεραίες κι-
νητής τηλεφωνίας)
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15 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
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